
да нет да нет да нет не нравится
95% 5% 84% 16% 87% 13% 9%

МОУ СОШ №12 г.Балашова

Результаты (от числа опрошенных) мониторинга "Удовлетворённость школьным питанием" (19-21 сентября 2023 года). Обучающихся в школе 696 человека, в опросе приняли участие 404 обучающихся вместе с родителями ( 58%)

1. удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе?

2. удовлетворяет ли 

вас санитарное 

состояние школьной 

столовой

3. питаетесь ли вы в 

школьной столовой?
3.1. если нет, то по какой причине?



не успеваю

завтраки и перекус 

приношу с собой горячий завтрак

горячий обед (с 

первым блюдом)

2-х 

разовое 

питание да
3% 88% 65% 28% 7% 90%

Результаты (от числа опрошенных) мониторинга "Удовлетворённость школьным питанием" (19-21 сентября 2023 года). Обучающихся в школе 696 человека, в опросе приняли участие 404 обучающихся вместе с родителями ( 58%)

3.1. если нет, то по какой причине? 4. в школе вы получаете: 5. наедаетесь ли вы в школе?



иногда нет да нет да нет не вкусно однообразно
8% 2% 76% 24% 82% 18% 19% 68%

10.Предложения по изменению в меню: 1.Добавить натуральных соков.

                                                                                     2. Добавить побольше фруктов и овощей.

11. Предложения по улучшению организации питания: 1.Разноообразить меню, чтобы было больше возможностей по выбору блюд.

                                                                                    2.Увеличить ассортимент блюд.

Результаты (от числа опрошенных) мониторинга "Удовлетворённость школьным питанием" (19-21 сентября 2023 года). Обучающихся в школе 696 человека, в опросе приняли участие 404 обучающихся вместе с родителями ( 58%)

5. наедаетесь ли вы в школе?

6. хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в школе?

7. нравится 

питание в 

школьной 

столовой?

7.1. если не нравится, то почему?



нелюбимая 

пища

остывшая 

еда

маленькие 

порции да нет иногда да нет
10% 0% 3% 66% 12% 22% 78% 22%

11. Предложения по улучшению организации питания: 1.Разноообразить меню, чтобы было больше возможностей по выбору блюд.

9. считаете ли 

питание в школе 

здоровым и 

полноценным?

                                                                                    2.Увеличить ассортимент блюд.

7.1. если не нравится, то почему?
8. устраивает меню 

школьной столовой?


